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REMOVEDORES DE PINTURA TIPO SOLVENTE

Estos removedores de pintura contienen una variedad de solventes químicos para adecuarse al tipo de pintura que eliminan, así como la edad y la profundidad de las diferentes capas. Es importante comprender estos aspectos de los removedores de pintura, así como la volatilidad de los solventes químicos, antes de aplicarlos.

Tipos de solventes

Se suelen encontrar cuatro químicos, o combinaciones de químicos, en los removedores de pintura. El cloruro de metileno, también conocido como diclorometano, es el más antiguo de los químicos solventes disponibles en el mercado. La acetona, el tolueno y el metanol se combinan para crear otro tipo de removedor de pinturas. Estos solventes químicos, que asimismo son los principales ingredientes de los disolventes de laca, suelen ser los tipos más económicos cuando se utilizan en los productos para la eliminación de pintura. La n-metil pirrolidona es un removedor de pinturas de funcionamiento lento y, como consecuencia, presenta un nivel de evaporación más bajo que los demás solventes químicos. Los ésteres dibásicos son también de funcionamiento lento y baja evaporación y se suelen combinar con n-metil pirrolidona para aumentar su efectividad, y reducir el costo de utilización.

Acción de los solventes

El propósito de cualquier removedor de pintura, es aflojar la unión entre la pintura y la superficie pintada. Los productos para la eliminación de pintura ofrecen una variedad de solventes químicos para diferentes tipos de pinturas y superficies. El cloruro de metileno y la acetona con tolueno y con metanol están disponibles en forma de líquido o de semi-pasta para que se chorree menos en aplicación vertical, como en las paredes. Para ambos tipos suelen añadir cera para ralentizar el proceso de evaporación. Estos solventes químicos sirven para eliminar casi cualquier tipo de pintura, incluyendo las que son a base de aceite, sin importar la antigüedad y la cantidad de capas. La n-metil pirrolidona y los ésteres dibásicos no son tan efectivos en pintura vieja, pero presentan un riesgo menor de inhalación de químicos, debido a la lentitud de su funcionamiento.

Uso seguro

La Comisión para la seguridad de los productos de consumo (CPSC por sus siglas) considera que los solventes que se utilizan en los productos para eliminar pintura contienen grados de toxicidad que merecen una advertencia para su uso seguro. Todos esos productos, de acuerdo con la CPSC, así como la Agencia de Protección Ambiental, son peligrosos y potencialmente cancerígenos, en especial a causa de su acelerada evaporación. La inhalación de los gases de estos productos y su contacto con la piel pueden causar irritaciones graves, anticoagulación de la sangre, daño cerebral y reacciones a los tóxicos. Aconsejan ventilación adecuada y utilizar el equipo de protección requerido para su manejo, tales como guantes resistentes a los químicos y gafas de seguridad, etc. al momento de utilizarlos.

Alternativas

Los tipos alternativos de productos para quitar pintura constan de álcali cáustico para aflojar la unión entre la pintura y la superficie. Algunos ejemplos incluyen hidróxido de sodio e hidróxido de potasio, que suelen costar menos que los solventes químicos. Sin embargo, estos productos tienen a afectar más las superficies metálicas no-ferrosas.

Los removedores alcalinos, actúan como solventes de la película de pintura y son, actualmente, los más utilizados para la limpieza de superficies ferrosas. En su formulación, generalmente se tienen los siguientes compuestos químicos: Sosa caustica y potasa caustica, con la adición de un surfactante tensoactivo adecuado para mejorar la humectación, penetración y lavado.
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